
PRVA KOMEMORACIJA
NA ŠENTJOŠTU

8. februar je slovenski kulturni
praznik. Ta veliki praznik smo name-
ravali praznovati v novem domu
družbenih organizacij »Ivan Can-
kar« — Šentjošt.

Dvorano v Šentjoštu je hilo treba
usposobiti za praznovanje. Dela je
bilo na pretek, kajti v novi dvorani je
bilo treba opraviti še vso fino monta-
žo. Zategadelj smodelališentjoščani
dobesedno dan in noč. Delali smo
vsi: od najmlajših, ki so nosili od-
padke na smetišče do najstarejših, ki
so opravljali lažja dela. Potrebni so
bili vsi, zakaj dela je bilo resnično ve-
liko. Zavedali smo se, da mora biti
dvorana v soboto 10. februarja po-
poldne nared.

Dan pred proslavo so bila vsa naj-
pomembnejša dela opravljena, treba
je bilo le še vse prostore temeljito
počisliti. Tu smo prišla na račun de-
kleta. Morale smo krepko zavihati
rokave in poprijeti za delo. Ena je
pometala, druga ribala, tretja brisala
prah, naslednja spet čistila okna, ki
se jih je držala še sveža barva, saj smo
v teh dneh dvorano tudi prepleskali.
bile so težave in težavice, a s pridnim
delom smo le premagali in dvorano
do časa pripravili za dostojno poča-
stitev praznika.

Prišel je tako pričakovani dan vseh
Šentjoščanov, dan praznovanja.

Manjkala je le še dobra ura do za-
četka proslave, kar nas je presenetila
nepričako\ana žalostna no\ica.
Umrl je tovariš Edvard Kardclj. Ta
\est nas je vse globoko presnnila in
naše praznovanje je bilo — kome-
moraci j;i.

Ob določeni uri je bila dvorana
polna. Začela se je komemoracija.
Žalostno so izzveneli zvoki žalo-
stinke »Bori« iz ust okteta »Hoja« iz
Podpeči. Tovariš SeKgej Vošnjak je
namesto besed \ eselja in /mag spre-
govoril besedežalosti in spoštovanja.
Go\ oril je o živl jenju in deln tovariša
Kardelja, našega velikcga \izionarja
in misleca, levolucionarja in puiitič-
nega leoretika, govoril je o življenju
najhližjega Titovega soborca za mir,
neuvrščenost, skratka za boljši jutri.
Za zaključek te komemoracije je
igralec Rudi Kosmač recitiral pcsem
Otona Županeiča, ki jo jc le-ta napi-
>al ob smrti Josipa Murna.

Zavoljo tega trpkega naključja je
bil Šentjošt eden prvih, ki so počastili
spomin Edvarda Kardelja.
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